

長庚獲頒體育署體育推手金質獎

◎桃園長庚運動醫學整合照護小組 黃舒妤

本屆台北世界大學運動會圓滿結束，民眾熱烈參與賽事，共襄盛舉，門票售出約 72 萬張，比率超過 87%，售票成績超過歷屆世大運。台灣選手們奮戰奪得獎牌數也超越預期，共拿下 26 面金牌、34 面銀牌、30 面銅牌，並於 8 月 31 日舉辦台灣英雄遊行，所到之處民眾熱烈夾道歡呼，真是舉國歡騰的一刻。

但選手們奪牌的背後，除了自身不斷辛苦地練習，以及教練、家人與隊友的陪伴外，其中醫療團隊的治療與防護工作，也是支持選手們不可或缺的元素之一。本屆世大運中華代表隊是由大專體總委託林口長庚復健科林瀛洲醫師擔任醫療長，籌組這次的醫療團隊，本院還派出去年里約奧運隊醫群，包含高雄骨科周文毅醫師、桃園中醫科楊政道醫師、高雄中醫科郭純恩醫師，以及本次醫療團新血林口復健科吳致寬醫師與陳建宏醫師，另外派遣了長期照護這些選手的運動防護師們，包含蘇玟姜、陳盈璇、辜羿璇、張予親、羅宥薰、王正音、張家維與陳毅桓，醫院共計派出 6 名醫師與 8 名防護師做為選手強力的後盾；本屆長庚醫療體系長期照護的世大運選手共榮獲 9 面金牌、7 面銀牌與 12 面銅牌，佔全國金銀銅獎牌比率分別為

35%、21%、40%，長庚之運動醫療專業能力備受各界肯定，將於 9 月 6 日獲頒體育署體育推手金質獎，這也是體系連續 3 年獲得此殊榮。

9 月 1 日於台北長庚舉行之永慶盃路跑記者會，世大運桌球女單銀牌選手鄭怡靜、世大運跆拳道銀牌選手莊佳佳、世大運羽球男單金牌選手王子維與世大運羽球混雙金牌選手李佳馨特別於記者會上由衷感謝長庚醫療體系長期對運動員的支持，協助選手們克服傷痛，才能在台北世大運賽場上發光發熱，長庚醫療體系功不可沒！這不僅是對運動員的支持，更是對於台灣體壇及國家榮譽的實質貢獻。👉



▲程文俊主委（右）代表，由副總統陳建仁（左）親自頒發體育推手獎。